

Казахстанский бренд



товары детской гигиены



Здравствуйте!

Компания ТОО «Almatount Products» с брендом «**Sabi**», предлагает сотрудничество в сфере оптовых продаж товаров детской гигиены на территории Казахстана и ЕврАзЭС.

Основанная в 2017 году, ТОО «Almatount Products» является собственником первого казахстанского бренда подгузников и гигиенических средств. Созданная по японским технологиям продукция «Sabi» соответствует высоким международным стандартам качества. На сегодняшний день, в портфеле компании имеется 9 наименований продукции под общим брендом «Sabi». На всю продукцию имеются соответствующие сертификаты и другие разрешительные документы для реализации на территории Казахстана и ЕврАзЭС.

Продукция «Sabi»

Детские подгузники «Sabi»

3 размера (S, M, L)

Подгузники Sabi - очень нежные и мягкие подгузники для кожи малыша, и в тоже время обладают высокой впитываемостью. Изготовлены из органического хлопка. Внутренний слой покрыт мельчайшими порами и пропускает воздух к чувствительной коже малыша. Внутри слоя суперабсорбент, изменяющий физическое состояние жидкости и превращающий ее в гель одновременно надёжно удерживая жидкость внутри. Клейкие липучки-застежки можно использовать много раз. Индикатор влажности оповестит о наполненности подгузника.

Качество подгузников «Sabi» отвечает всем современным требованиям и относится к категории «Premium».



Продукция «Sabi»

Детские трусики «Sabi» 3 размера (L, XL, XXL)

Подгузники трусики снабжены эластичным пояском, который плотно охватывает тело ребеночка и защищает его от протечек и сползания. Имеют эластичные резиночки вокруг ножек, которые так же защищают малыша от протечек. Предназначены не только для ночного сна, но и для дневных прогулок. Без ароматизаторов и красителей. Имеют индикатор влажности: по мере наполнения подгузника, желтые вертикальные полосы постепенно меняют цвет на зеленый.

Качество подгузников-трусиков «Sabi» отвечает всем современным требованиям и относится к категории «Premium».



Продукция «Sabi»

Детские салфетки «Sabi»

Идеальные салфетки для малышей первых дней жизни. Не нарушают естественный баланс кожи новорожденного, обладая уникальной мягкой текстурой и нежным очищением. Приятные на ощупь. Расходятся экономично. Салфетки в пачке всегда влажные, не пересыхают. После применения оставляют ощущение свежести и чистоты, без липкости и разводов. Эффективно удаляют бытовую и уличную грязь. Без спирта, ароматизаторов и красителей.



Продукция «Sabi»

Вкладыши в бюстгальтер «Sabi»

Необходимый предмет «гардероба» кормящей, а в некоторых случаях и беременной женщины.

Обладают следующими характеристиками:

- Анатомическая форма вкладыша незаметна под одеждой, плотно прилегают к груди, обеспечивая надежную защиту от протекания.
- Внутренний, контактирующий с кожей слой очень нежный, пропускает влагу внутрь, оставаясь при этом сухим.
- Средний слой обладает высокими абсорбирующими свойствами – впитывает и удерживает влагу внутри, превращаясь в гель.
- Внешний слой – влагонепроницаемый, но пропускающий воздух.
- Клейка лента, фиксирующая прокладку в бюстгальтере, для надежной фиксации.
- Индивидуальная упаковка, позволяющая брать с собой несколько вкладышей, сохраняя их гигиеничность.



Вы можете найти нас в социальных сетях:



@sabidiapers



Подгузники Sabi Kazakhstan

Контактный номер: +7 705 776 7737

Email: almamountpr@gmail.com

